



Sprostowanie do zawiadomienia Komisji – Wytyczne dotyczące wdrażania niektórych przepisów dotyczących etykietowania zawartych w rozporządzeniu Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2019/787 z dnia 17 kwietnia 2019 r. w sprawie definicji, opisu, prezentacji i etykietowania napojów spirytusowych, stosowania nazw napojów spirytusowych w prezentacji i etykietowaniu innych środków spożywczych, ochrony oznaczeń geograficznych napojów spirytusowych, wykorzystywania alkoholu etylowego i destylatów pochodzenia rolniczego w napojach alkoholowych, a także uchylającym rozporządzenie (WE) nr 110/2008

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 78 z dnia 18 lutego 2022 r.)

1. Strona 31, w ramce #31:

a) zamiast:

„Okowita z wina (40 % obj.)

Wyprodukowana na bazie Cognac

Dojrzewająca dodatkowo w beczce po Bourbon”,

powinno być:

„Okowita z wina (40 % obj.)

Wyprodukowana na bazie Cognac

Dojrzewająca dodatkowo w beczce po Bourbon”;

b) zamiast:

„Napój spirytusowy aromatyzowany jałowcem (32 % obj.)

WYPRODUKOWANY NA BAZIE KORN”,

powinno być:

„Napój spirytusowy aromatyzowany jałowcem (32 % obj.)

WYPRODUKOWANY NA BAZIE KORN”;

c) zamiast:

„Wódka malinowa (37,5 % obj.)

Wyprodukowana na bazie czterokrotnie destylowanej wódki”,

powinno być:

„Wódka malinowa (37,5 % obj.)

Wyprodukowana na bazie czterokrotnie destylowanej wódki”.

2. Strona 32, w ramce #32:

a) zamiast: „1) **Napój spirytusowy**
Wyprodukowany na bazie rumu i brandy”,

powinno być: „1) **Napój spirytusowy**
Wyprodukowany na bazie rumu i brandy”;

b) zamiast: „2) **Na bazie rumu**
Napój spirytusowy
z przyprawami”,

powinno być: „2) **Na bazie rumu**
Napój spirytusowy
z przyprawami”;

c) zamiast: „3) **Napój spirytusowy**
otrzymywany z rumu (15 % obj.)”,

powinno być: „3) **Napój spirytusowy**
otrzymywany z rumu (15 % obj.)”.

3. Strona 33, w ramce #33, pkt 2 i 3:

zamiast: „2) **Single Malt Whisky***
Leżakowana w baryłce po Cognac / Dodatkowe dojrzewanie w beczce
3) **Napój spirytusowy**
Mieszanina 95 % ginu i 5 % rumu
Leżakowana w beczce po rumie”,

powinno być: „2) **Single Malt Whisky****
Leżakowana w baryłce po Cognac / Dodatkowe dojrzewanie
w beczce po rumie

3) **Napój spirytusowy**
Mieszanina 95 % ginu i 5 % rumu
Leżakowana w beczce po rumie”.

4. Strona 34, w ramce #34:

zamiast:

„Whisky

Matured in Brandy Barrel,”

powinno być:

„Whisky

Leżakowana w baryłce po brandy”.

5. Strona 38, pkt 3.4, akapit jedenasty, wyrównanie następującego przykładu:

zamiast:

„— wódka z sokiem pomarańczowym (wyrażenie złożone)

– napój **bezalkoholowy** o zawartości alkoholu **0,05 % obj.**,”

powinno być:

„— wódka z sokiem pomarańczowym (wyrażenie złożone)

napój **bezalkoholowy** o zawartości alkoholu **0,05 % obj.**”.
